

省会环卫 切磋冬季清扫经验

本报讯(记者李会斌)12月11日上午,在裕华路体育大街附近的便道,一辆多用途污迹清除机在用水蒸气进行加压冲洗,现场来自省会八区一县的环卫队在观摩,这是石家庄市城管委环卫处的冬季市容市貌综合整治现场观摩会。

按照石家庄市打造现代化省会城市的目标要求,为打造干净整洁的城市环境,消除冬季道路清扫保洁薄弱环节,提升城市道路环境卫生质量,此次冬季市容市貌综合整治现场观摩会分别在裕华区、藁城区进行。

裕华区重点介绍了冬季针对便道的清洗方法。据了解,该区环卫队主要采取人机结合的洗扫模式,首先由人工将便道的垃圾、落叶清扫干净,再由多用途污迹清除机对一些人工难以清除的油

渍、污渍进行彻底清洗。现场的多用途污迹清除机在用水蒸气进行加压冲洗,便道和收水口的油渍在遇热后很容易就被清理干净,清洗过后的道路焕然一新并且不会结冰。

在藁城区环卫队停车场记者看到,该环卫队搭建了一个能容纳12辆洗扫车的暖棚,暖棚外部用棉门帘包裹,内部有12部大功率暖风机进行升温。据了解,暖风机在晚上6点至次日凌晨6点开启,暖棚温度可稳定在10摄氏度左右,保障多功能洗扫车这种带水作业车辆的管道在冬季气温降到0摄氏度以下时,不会被冻裂,在气温适宜的时候能够随时出车作业,最大限度地保障了带水作业车辆的正常运行。同时为了防止冬季路面结冰,该区环卫队采取精细化的测温方式,专门购

置了红外测温仪。当天温度在4摄氏度以上,地表温度在2摄氏度以上时,利用11点至14点的时间开展道路洗扫作业,当气温低于上述温度时,停止一切带水作业。

据市城管委有关负责人介绍,按照河北省委提出的提高道路清扫保洁质量要求,市城管委环卫处出台了《石家庄市城区道路冬季清扫保洁工作方案》,全力提高冬季清扫保洁质量。安排八区一县311台水洗机扫车每天按时上路,及时完成晨扫作业,并清扫落叶。同时加大暖棚建设,保证带水车辆冬季的维护保养。下一步,市环卫处将严格落实环卫专项考评和“以克论净”绩效开台双重考核通报制度,以监督考核全面推进冬季道路环境卫生整体水平提升。

前妻谈恋爱打翻醋坛子 酒后泄私愤砸车被刑拘

本报讯(记者刘涛 通讯员郭世民 郭建刚)11月29日,石家庄市鹿泉区白鹿泉乡发生一起故意损毁财物案,案件发生的起因竟是前夫嫌前妻与自己的朋友谈恋爱,醋意大发。因为酒后一时冲动,竟然砸了朋友的车泄私愤。

11月29日晚20时许,鹿泉区公安局白鹿泉派出所接到辖区群众的报警称,停放在道边的汽车被人砸坏。接到报警后,值班民警迅速赶往案发现场,在307国道边民警找到报警人,报警人张某告诉民警:“我今天晚上我找朋友办完事后,我准备开车回家,突然我另一位朋友,醉醺醺地来到我车前,用事先准备在手中砖块狠砸一下我的汽车,我知道他喝醉了就迅速驾车离开,没想到他又抛

来砖头把汽车的后挡风玻璃给砸碎了。”民警经过对汽车查看,发现汽车驾驶室左侧的车窗玻璃和后挡风玻璃被砸坏。民警在报案人的指点下又来到案发现场,看到一男子大声地叫嚣着:“车就是我砸的,男子汉,大丈夫,敢作敢当。”报案人指认其就是砸车人,民警果断将其控制,带回派出所。

多年的好友,为何如此发狠地砸车。当晚因嫌疑人刘某酒醉无法讯问,次日刘某酒醒终于解开了谜团。原来刘某两年前与前妻因家庭矛盾离婚。最近,刘某还想和前妻复婚。没想到前妻与好友张某建立了恋爱关系。刘某认为朋友妻不可欺。张某是自己多年的好友,却与前妻互相往来,打破了自己复婚

的单边愿望,因此对张某心生忌恨。随着时间的积累,也让刘某对张某的怨恨不断加深,怨恨积累到一定程度总是要爆发的。

案发当日,刘某喝了不少酒,看到张某的汽车停放路边,一时冲动,去地上捡起砖头就砸了过去,砸了一下门感觉不解气,看到张某驾车想走,又抡起石头砸了过去。酒醒后的刘某对自己的行为非常后悔,但悔之晚矣,等待他的将是法律的制裁。

11月30日,嫌疑人刘某(男,32岁,鹿泉区大河镇人)因涉嫌故意损毁他人财物被鹿泉警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

情侣贪念生 盗电车落网

本报讯(记者刘涛 通讯员温彦文)12月7日,记者从石家庄矿区公安分局获悉,该局微新派出所办案民警日前根据群众报警,通过仔细甄别案发地监控,循线追踪,将两名涉嫌盗窃电动自行车的一男一女嫌犯收入法网,让民警惊奇的是这两名嫌犯目前正处对象中,女的还有很高的文凭,在北京一家科技企业供职。

11月25日下午,家住井陘县的杜先生领着孩子骑着电动自行车来到某商场(矿区微新派出所辖区)买玩具,由于要给孩子解拉链,心急的杜先生一时疏忽仅把U型锁锁好,钥匙未拔就进了商场。杜先生逛完商场出来骑车时发现找不着了,随后他报了案。

微新派出所副所长张召弟接到报案后,仔细听取了杜先生的陈述,随即带领民警张华北、马来来到案发现场。监控显示,当日下午3时许,一上身穿黑色羽绒

服、下穿浅蓝牛仔裤的男子和一穿高领羽绒服带帽的女子曾在此处驻足、短时间逗留。期间两人不时左顾右看,形迹可疑。

于是办案民警将对男女列为重点展开下一步的工作。随着查看监控工作的深入,盗窃嫌疑人浮出水面。这名男子和女子从商场出来后,眼尖的男子发现存车处有一黑色电动车的钥匙没拔下来,他“机敏”地环视路过的行人,他迅速让同行女子把羽绒服帽子戴严实,赶紧将车骑走。经过对后续大量的监控甄别,民警发现这名男子上了停在路边的一辆面包车并尾随骑车女子到了井陘县城的某小区。

为了确定嫌疑人的身份,民警通过进一步的查证,确认了面包车的主人。经询问车主,其已经将车卖给了他的表弟秦亮(化名)。经过民警掌握的资料和监控录像的仔细核对,终于确认秦亮就是盗窃电

车的男子。民警随后与其取得联系并讲明了利害关系,因秦亮做贼心虚,始终不肯露面,还谎称自己在石家庄某医院守候治病的母亲。他仅让他的姐姐将车钥匙送到了派出所,以逃避罪责。11月28日晚上9时许,根据摸排的线索,微新派出所副所长张召弟带领办案民警来到井陘县某村将在此躲藏的秦亮擒获。根据秦亮的供述,民警随后将同伙女子抓获。

经讯问得知,现年25岁的秦亮在2014年与年龄相仿的女子陆敏(化名)相识,后关系逐步加深开始处对象。11月23日她从北京来到井陘与男友秦亮见面。25日下午,她又和男友来到井陘的某商场买皮靴。出商场后男友发现了没上锁的电动车后,男友贪念顿生,她不加阻拦,还当上了助手!两人被抓后,悔不当初。

中式烹调师 技能大赛开赛

本报讯(记者李春炜)煎炒烹炸,闷溜熬炖……12月8日举办的石家庄市中式烹调师大赛中,来自省会各培训机构的49名学员大显厨艺。

此次比赛是石家庄市就业服务中心面向全市就业服务部门定点培训机构组织举办的。大赛得到了广大定点培训机构的积极响应和热情参与,经过层层选拔,最终49名优秀学员入围当天的正赛。比赛分为理论考试和实操考试两部分,本着“公平、公正、公开”的原则,全面考察学员在各式菜肴选材、设计、烹调等方面的综合技能水平,6名烹饪美食专家担任现场评审。比赛设冷拼雕刻和热烹两个奖项,各设一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,分别给予3000元、1000元、500元的现金奖励并颁发荣誉证书。

市就业服务中心有关负责人表示,此次比赛旨在进一步推进技能人才队伍建设,培育技能人才工匠精神,全面提升省会职业技能培训水平。

近年来,省会高度重视就业创业工作,特别是把职业技能培训作为重中之重,出台了一系列措施不断加强培训监管,扩大培训规模,提升培训质量,取得良好效果,全市职业技能培训环境和氛围不断优化。截止11月底,2017年全市职业技能培训人数达2.76万人,创业培训2.5万人。

“吃在石家庄” 研讨会今日召开

本报讯(记者李春炜)为促进石家庄餐饮业创新转型、融合发展,省会于12月12日举办2017“吃在石家庄”餐饮业发展主题研讨会。届时,还将揭晓2017石家庄烹饪技艺比赛结果,并为获奖者颁奖。

该研讨会由石家庄市商务局、石家庄市食药监局、石家庄市旅游委、石家庄市文广新局、石家庄市人社局、石家庄市总工会等部门共同举办,石家庄市商贸流通企业服务中心、石家庄市饭店烹饪行业协会、石家庄市旅游协会等承办。

研讨会上,本地餐饮企业代表和全国知名餐饮品牌代表将共同探讨当前餐饮业的发展现状和发展趋势,并就新零售时代餐饮业如何创新展开充分交流。其中,包括光明渔港、渝乡辣婆婆、石门一味、黄记煌等省会市民耳熟能详的餐饮品牌;演讲主题包括,现代餐饮行业需重视的一些问题,老字号品牌的经营与发展,适应新形势发展大众化餐饮,新餐饮、新营销等,来自美团点评的有关代表还将就“大数据做新餐饮”展开演讲。

在颁奖环节,在石家庄烹饪技艺比赛中荣获各项目状元、标兵和能手的选手将上台领奖;同时,广大市民和业界专家评选出来的石家庄老店、石家庄名店、石家庄名菜、石家庄名点、石家庄名小吃的企业代表也将上台领奖。

换季不忘安全 民警走访留学生

本报讯(记者刘涛)11月28日,裕华公安分局东石派出所外管民警在冬季来临之际,对河北师范大学留学生公寓进行消防安全和治安安全检查,并走访留学生,了解留学生学习和生活情况,向各位留学生讲解安全防范知识,尤其是提醒大家注意消防安全。此举受到了师大留学生的广泛赞誉。